

## Wolf Theiss publica ediția 2024 a Ghidului sau "Generarea de energie electrică din surse regenerabile în regiunea CEE/SEE"



Wolf Theiss anunța lansarea celei de-a 10-a ediții a ghidului sau "Generarea de energie electrică din surse regenerabile în Europa Centrală, de Est și de Sud-Est" pentru anul 2024. Aceasta nouă ediție înlocuiește ghidul anterior publicat în 2022 și aduce informații actualizate despre sectorul energiei regenerabile, care evoluează rapid în regiunea noastră. Acesta reflectă principalele modificări ale legislației privind energia electrică din surse regenerabile în 13 țări din această regiune.

Pe fondul obiectivelor ambițioase ale Uniunii Europene pentru 2030, în ultimii patru ani, în Europa Centrală, de Est și de Sud-Est s-au observat investiții substanțiale în proiecte de energie regenerabilă, care cuprind atât capacități de producție, cât și de stocare. Aceste investiții reflectă angajamentul regiunii de a face tranziția către surse de energie durabile și de a reduce dependența de combustibilii fosili importăți.

Conflictul în curs de desfășurare din Ucraina subliniază imperativul securității energetice a Europei, determinând o trecere accelerată de la dependența de combustibilii fosili importăți la o dependență mai sustenabilă de sursele de energie regenerabilă. Tensiunea geopolitică rezultată a servit drept catalizator pentru guverne și industrii în vederea accelerării adoptării de soluții de energie regenerabilă, consolidând angajamentul regiunii pentru un viitor mai verde.

Cea de-a zecea ediție a ghidului evidențiază progresele și inovațiile tehnologice în ceea ce privește producția și stocarea energiei electrice din surse regenerabile de energie (RES-Electricity - electricity from renewable energy sources). Ghidul include, de asemenea, o secțiune cuprinzătoare privind contractele de cumpărare energie (PPAs - Power Purchase Agreements) și introducerea recentă a contractelor pentru diferență (CfD - Contracts for Difference) în anumite țări, facilitând accesarea finanțării proiectelor de energie electrică din surse regenerabile în întreaga regiune. Acest ghid își propune să susțină creșterea investițiilor în regiunea CEE/SEE, oferind o prezentare detaliată a legilor și reglementărilor relevante.

"Cu fiecare ediție a Ghidului nostru, ne propunem să sprijinim părțile interesate prin cunoașterea și înțelegerea peisajului juridic al energiei regenerabile din regiune. Aceasta resursă cuprinzătoare sprijină luarea deciziilor în cunoștința de cauză, promovând un viitor energetic durabil și sigur", declară **Bryan Jardine**, *Managing Partner al biroului Wolf Theiss din București*, co-coordonator al Grupului pentru Industria Energetică din cadrul Wolf Theiss.

Autorii [capitolului românesc al Ghidului Wolf Theiss](#) "Generarea de energie electrică din surse regenerabile" 2024 sunt Partener **Bryan Jardine**, Counsel **Adina Aurel** și Senior Associate **Vladimir Plugarescu**.

Descarcați o copie gratuită a Ghidului RES de pe site-ul Wolf Theiss [aici](#).

